
 

Praça Jerônimo Monteiro, 70, Centro 
Cachoeiro de Itapemirim/ES 

CEP: 29300-170 
Contato: (028) 3526-5650 

procuradoria@cachoeirodeitapemirim.es.leg.br 

  
 

 

“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor” 
 

Portal da Câmara 
www.cachoeirodeitapemirim.es.leg.br  

 

Processo Legislativo 
http://nopapercloud.cachoeirodeitapemirim.es.leg.br 

 

Transparência 
www.transparencia.cachoeirodeitapemirim.es.leg.br/ 

 

Ata da 1ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim-ES, 

referente ao 1º Período da 4ª Sessão Legislativa 

da 9ª Legislatura, realizada no dia 18 de março 

de 2024 ________________________________ 

 

Aos dezoito dias do mês de março do ano de dois 

mil e vinte e quatro, sob a Presidência do Vereador Brás Zagotto, realizou-se, com início às 

quatorze horas e vinte e sete minutos, a Primeira Reunião Solene da Câmara Municipal de 

Cachoeiro de Itapemirim–Espírito Santo, referente ao Primeiro Período da Quarta Sessão 

Legislativa da Nona Legislatura. / Conforme o registro de chamada, foi constatada a ausência do 

Vereador Leonardo Cleiton Camargo. / Na abertura dos trabalhos, foi observado um minuto de 

silêncio pelo falecimento de Juliana Dessuane Zampirolli. / A seguir, o Edil Marcelo Fávero de 

Oliveira fez a leitura da passagem bíblica. / Logo após, foram executados os Hinos Nacional 

Brasileiro e o do Município de Cachoeiro de Itapemirim, conforme previsão regimental. / Na 

sequência, o Presidente Brás Zagotto passou a palavra à Cerimonialista Paula Teixeira Garruth 

Rodrigues para dar início à solenidade de entrega de homenagens. / Depois, a cerimonialista 

cumprimentou a todos e informou que serão entregues os “Títulos de Mulher Cachoeirense”, 

destinados a homenagear mulheres com destaque na sociedade. / Em seguida, a cerimonialista 

convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega dos “Títulos de Mulher Cachoeirense” 

a suas respectivas homenageadas: Alexandre Andreza Macedo – Luara Kathellem dos Santos 

Frauches Barboza; Arildo Tomaz Bucker – Marcela Soares dos Santos Bastos; Brás Zagotto – 

Fernanda Ferreira Villela Vieira; Delandi Pereira Macedo – Leli Baiense da Silva Amorim; Ely 

Escarpini – Isabel Cristina Correa Rodrigues; José Carlos Corrêa Cardoso Júnior – Eneyda Mara 

Grillo; Alexandre Valdo Maitan – Mércia Aparecida de Souza; Marcelo Fávero de Oliveira – 

Elisandra Baiense Pereira Firmo; Adriano Pereira Verediano – Adriana Carla Xavier Amorim; 

Osmar Francisco – Enelda Andreão Perim; Paulo Sérgio de Almeida – Robertina de Paula 

Sansão; Paulo Grola – Herika Gomes Bahiense; Rodrigo Sandi – Fernanda da Silva Pereira; 

Sandro Dellabella Ferreira – Denise Barbosa Bastos; Evandro Miranda – Marinéa Neves Telles. / 

Prosseguindo, usaram da palavra os Edis Alexandre Andreza Macedo, Arildo Tomaz Bucker, Brás 

Zagotto, Delandi Pereira Macedo, Marcelo Fávero de Oliveira, Adriano Pereira Verediano, Osmar 

Francisco, Paulo Sérgio de Almeida, Paulo Grola, Rodrigo Sandi e Evandro Miranda, e as 

homenageadas Mércia Aparecida de Souza, Herika Gomes Bahiense e Denise Barbosa Bastos. / 

Continuando, o Vereador Evandro Miranda fez a entrega de “Homenagem Especial” a Caio 

Gomes Lacerda. / Concluindo o primeiro bloco de homenagens, os homenageados foram 

convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os 

vereadores. / Dando prosseguimento à solenidade, a cerimonialista comunicou que, agora, serão 

concedidas as “Comendas Zezinho Cezário”, destinadas a homenagear pessoas com Síndrome de 

Down ou entidades que atuem em prol desses portadores. / Posteriormente, a cerimonialista 

convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega das “Comendas Zezinho Cezário” a seus 

respectivos homenageados: Osmar Francisco – Rafaelle Peterle Carvalho Silva; Arildo Tomaz 

Bucker – Francisco Haroldo de Assis Júnior; Sebastião Ary Corrêa – Amanda Bento dos Santos; 

Delandi Pereira Macedo – Jhone Souza de Paula; Diogo Pereira Lube – Brunella Athayde Soares; 

Ely Escarpini – Andressa de Lima Rocha; Leonardo Pinheiro Dutra – Isadora Passamani Martins; 

Alexandre Valdo Maitan – Miguel Figueiredo Souza Silva; Marcelo Fávero de Oliveira – 

Cleverson da Costa Rebonato; Paulo Sérgio de Almeida – Marina Fassarella Sartório; Paulo 

Grola – Jean Carlos Glória de Oliveira; Rodrigo Sandi – Alessandra Barcelos de Freitas Pena; 

Evandro Miranda – APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Cachoeiro de 
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Itapemirim. / Seguindo, o Edil Evandro Miranda fez a entrega de “Homenagem Especial” a Felipe 

Barros Alves. / Finalizando o segundo bloco de homenagens, os homenageados foram convidados 

a se dirigirem à frente do plenário para o registro fotográfico com os vereadores. / Dando 

continuidade à entrega de homenagens, a cerimonialista registrou que, neste momento, serão 

entregues as “Comendas Dra. Ancila Zanol”, destinadas a homenagear pessoas que se dedicam e 

lutam em defesa dos direitos da mulher, e a “Comenda Pastor José Claudio Cruz”, destinada a 

líderes de Igrejas Evangélicas que se destacam na propagação do Evangelho Cristão. / A seguir, a 

cerimonialista convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega das “Comendas Dra. 

Ancila Zanol” a suas respectivas homenageadas: Arildo Tomaz Bucker – Maria Madalena Lopes 

da Silva; Sebastião Ary Corrêa – Maria Pontes de Souza Alves; Delandi Pereira Macedo – Andreia 

Cristina Barra Loiola; Diogo Pereira Lube – Mariana Novaes Pinheiro; Ely Escarpini – Tatiana 

Lorenço Rigueti; Alexandre Valdo Maitan – Elisangela Bravim Mango; Marcelo Fávero de 

Oliveira – Thatiane Cardoso de Assis da Silva; José Carlos Corrêa Cardoso Júnior – Maria Silva 

Thompson; Adriano Pereira Verediano – Cristina de Oliveira; Osmar Francisco – Grazielle Peres 

da Silva; Paulo Sérgio de Almeida – Luana da Silva Aguiar Machado; Paulo Grola – Maria 

Honória Basoni Silva; Rodrigo Sandi – Fernanda Adriana da Silva; Evandro Miranda – Mirela 

Colodetti Bellon Depes; Brás Zagotto – Rosalva Nogueira Santos Silva. / Logo após, utilizaram 

da palavra a homenageada Maria Pontes de Souza Alves e o Edil Paulo Grola. / Na sequência, os 

membros da Mesa Diretora fizeram a entrega da “Comenda Pastor José Claudio Cruz” ao Pastor 

Marcos José de Jesus Klein, que usou da palavra. / Em seguida, o Vereador Diogo Pereira Lube 

fez a entrega de “Homenagem Especial” à Anastácia Reinosa Alves (Representada por Penha 

Reinosa). / Posteriormente, utilizou da palavra o Edil Diogo Pereira Lube. / Concluindo a entrega 

do terceiro bloco de homenagens, os homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do 

plenário para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / Dando prosseguimento à 

solenidade, a cerimonialista informou que, agora, serão entregues as “Comendas Maestro Raul 

Gonçalves Sampaio”, destinadas a maestros, regentes e músicos de bandas musicais e marciais, 

fanfarras ou orquestras, e o “Título de Honraria pelo Dia Municipal do Teatro”, dedicado a artistas 

ou grupos que se destacam no Município. / Continuando, a cerimonialista convidou os seguintes 

vereadores para fazerem a entrega das “Comendas Maestro Raul Gonçalves Sampaio” a seus 

respectivos homenageados: Alexandre Andreza Macedo – Grupo Sensação do Samba; Arildo 

Tomaz Bucker – Décio Motta; Sebastião Ary Corrêa – Fernando da Silva Costa; Brás Zagotto – 

Cláudio Bernabé Teixeira; Delandi Pereira Macedo – Marluce Brito; Ely Escarpini – Pablo 

Henrique da Silva Oliveira Barros; José Carlos Corrêa Cardoso Júnior – Leandro de Almeida 

Alves; Alexandre Valdo Maitan – Fernanda Luiz Silva Azeredo Quirino; Marcelo Fávero de 

Oliveira – Marcos Vinícius Ferreira Fraga; Adriano Pereira Verediano – Carolina Coelho Farias; 

Osmar Francisco – Ruhama Santos de Resende; Paulo Sérgio de Almeida – Kueyd Luciana de 

Souza; Paulo Grola – Leomar Felipe; Rodrigo Sandi – Renato Souza da Silva; Sandro Dellabella 

Ferreira – Flávio Góis Marão; Evandro Miranda – Gilmar Benevenuto Carlassara; Leonardo 

Pinheiro Dutra – Werick Barbosa Perilo. / Seguindo, os seguintes vereadores fizeram a entrega 

de “Homenagens Especiais” a seus respectivos homenageados: Osmar Francisco – Pastor André 

dos Santos Damasceno de Souza; Sandro Dellabella Ferreira – Walane Campos e José da Cunha 

Neto. / Depois, o homenageado Werick Barbosa Perilo fez uma apresentação musical. / 

Encerrando os trabalhos da Sessão, os homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do 

plenário para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / Registra-se que o link para 

acesso ao arquivo audiovisual da Sessão Solene é o 

https://www.youtube.com/live/xkWqsS5vHAc?si=Ns90j4gG31tr1fVp. / E nada mais a ser 

tratado, foi encerrada a presente Reunião, lavrada e assinada por Dilena Cláudia Tessinari 

Modesto Lucas, Redatora de Atas. __________________________________________________ 
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